Coepe.meHHbui Jlemuuti mapaghor unmepaxmusHovix Npe3eHmMayutl"
YuurtenbCkuii moprai

O

3aoanus ¢ camonposepKol

) «Buipasicenue eounuy mempuueckou cucmemul
mep 0eCAmUUHBIMU OPOOAMUN

IToaroroBuia;:
YUYUATEIb MATEMATUKH
MKOY «XotbkoBckasg COIL»
Jlymununuckoro paiiona Kamyxxckoit ooactu
Hamanvsa Huxonaeena Konomuna




Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B mempax: 42 oM =

2M 36 CM =
3M7CM=
129 cMm =
305 cMm =




Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B kunomempax:

650 M =
90 M =
1 kM 200 M =
3245 M =




Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B canmumempax:

O MM =
10cm 2 MM =
58 MM =

1cm 2 MM =




X

Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B kunozpammax:

2501 =
52 xr 1481 =
7600 T =
15kr 181 =




X

Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B yenmmnepax:

30 kT =
8 KI' =

55,112 = (D
620Kr=-




Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B 2pammax:

50 Mmr =
10 Mr =
1r470 mr =
2125 mr =




Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B oeuumempax u caumumempax:
3,4 1M =
5,01 oM =

B mempax u canmumempax:

2548m=

13,05 M=




Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B monnax u Kujiocpammax.
8,142 T =
1,32 1=
9,06 T =
3,045 1 =




B | S|

Hcnons3ya oecamuunvle Opoou, evipazume 8e1UUUHDBL 6
YKA3aHHbIX eOUHUUAX

B numpax u munnunumpax:

7,414 11 =
12,81 ="
3,061 ="

10,015 M = "
> <
4 r==| / VL s \] a




Don

Mamemamuxka. /[uoakmuueckue mamepuainvl. 6 kiacc: yued. nocooue 0Jis
ooweoopazosam. opeanuzayutl/ [J/LB. Kysueyosa, C.C. Munaesa, JI.O. Pocnosa, C.b.
Cyesoposal. — 3-e uzo. — M.: IIpoceewienue, 2017.
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